

Rettifica del regolamento (CE) n. 117/2008 della Commissione, del 28 gennaio 2008, che modifica il regolamento (CE) n. 329/2007 del Consiglio concernente misure restrittive nei confronti della Repubblica popolare democratica di Corea

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 35 del 9 febbraio 2008)

A pagina 121, voce I.9B.004:

anziché: «beni specificati in 9A005, I.9A.002»,

leggi: «beni specificati in I.9A.002».
